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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO DE 2025 DA CAMARA MUNICIPAL DE URUOCA  

Aos 14 dias do mês de fevereiro do ano de 2025, às 10h, no prédio da Câmara 

Municipal situada na rua João Rodrigues nº 159 Centro, sob a presidência da 

vereadora Maria de Fátima Fernandes Farias e secretariado pela primeira 

secretária Maria Sheila Sousa de Andrade, sob a proteção de Deus foi aberto os 

trabalhos da presente sessão ordinária. A presidente convida a primeira 

secretária para fazer a chamada dos senhores vereadores estando presentes: 

Antônio Eraldo Batista Lima, Evilaques Araújo da Silva, Hipólito Ferreira de 

Oliveira, Joel Pereira de Sousa, Jean Fernandes de Oliveira, Maria de Fátima 

Fernandes Farias e Maria Sheila Sousa de Andrade. E estando ausentes: 

Antônio Carneiro Gomes Filho e Antônio José Fernandes. PEQUENO 

EXPEDIENTE A presidente convida a primeira secretária para fazer a leitura da 

ata da sessão ordinária anterior. Dispensada a leitura por todos, a ata foi 

colocada em discursão e votação sendo aprovada por unanimidade. Em 

seguida, a presidente anuncia que na semana não houveram ofícios recebidos 

e expedidos pela casa.  Dando continuidade a presidente fala que a casa possui 

5 projetos em tramitação na casa e que  foi recebido o Projeto de Lei nº 005/2025 

que altera o Art. 12 da lei municipal nº157 de 19 de fevereiro de 2015 que dispõe 

sobre o subsídio dos conselheiros tutelares, revoga a lei nº 424/2024 e dá outras 

providencias e será encaminhado para as comissões, dito isso a presidente 

apresenta os projetos de lei em tramitação, sendo eles;  Projeto de Resolução 

da mesa diretora nº 001/2025, de 10 de fevereiro de 2025 , Projeto de Lei 

003/2025, Projeto de Lei 004/2025, Projeto de Lei Complementar 001/2025, 

Projeto de Lei Complementar 002/2025 e Projeto de Lei Complementar 

003/2025. Portanto, encaminhado para as comissões somente o projeto de lei 

005/2025. Encaminhando para votação o projeto de lei 003/2025, projeto de lei 

004/2025, projeto de lei complementar 001/2025, projeto de lei complementar 

002/2025 e projeto de lei complementar 003/2025. Todos acompanhados de 

seus pareceres.  GRANDE EXPEDIENTE A presidente passa a palavra aos 
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vereadores escritos na tribuna, dando início, o vereador Eraldo Lima foi o 

primeiro a fazer uso da palavra. Saudou a todos e falou sobre o pedido dos 

vereadores Hipólito Ferreira e Jean Fernandes para a reforma da estrada de 

baliza, onde fala que o pedido foi solicitado ao prefeito e que o mesmo será 

realizado em breve. Seguindo os informes, o vereador comunica aos senhores 

vereadores para que comuniquem a população sobre a distribuição da semente 

aos agricultores que ocorrerá a partir de segunda feira 17/02/2025, na secretaria 

de cultura a partir das 08h. O mesmo parabeniza o partido dos trabalhadores PT 

pelos os seus 45 anos de existência, agradece a atenção e se despede da 

tribuna. A presidente então, convida o segundo vereador escrito na tribuna, o 

vereador Hipólito Ferreira que saudou todos presentes e agradece ao vereador 

Eraldo Lima pela informação prestada sobre a reforma, dando continuidade, fala 

sobre como é importante o retorno e toda atenção com a população e como é 

gratificante ver o resultado de seus trabalhos e comprometimento com os 

mesmos, tira dúvidas com o líder do prefeito em relação a semente, que depois 

de respondidas, agradece e se despede da tribuna. A presidente então solicita a 

presença do terceiro vereador escrito na tribuna, Evilaques Araújo que 

cumprimenta todos presentes e saúda todos das redes sociais que o 

acompanham, agradece ao prefeito e secretaria de educação em nome da 

população pelo seu pedido de transporte escolar para a localidade de Bandeira 

ter sido concedido e já irá começar segunda feira. Dando continuidade a sua fala, 

solicita ao prefeito através de seu líder, medidas de recurso para disponibilizar 

água encanada para as localidades de Bandeira, Curral velho e Tapera, solicitou 

também material para algumas estradas dos interiores do município, em seguida 

agradece a todos e se despede da tribuna. A presidente convida então o quarto 

escrito na tribuna, vereador Jean Fernandes, que cumprimenta todos a todos e 

agradece a informação do líder do prefeito, em seguida solicita tomada de 

providencias sobre a presença de cachorros criados soldo nas ruas do distritos, 

que vem ocasionando pequenos acidentes e reclamações da população, solicita 

também ao líder do prefeito medidas de policiamento a menores que trafegam 
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de motos e ainda levantam pneus nas ruas de Campanário pede medidas de 

segurança e policiamento. Deseja um bom dia a todos e se despede da tribuna. 

A presidente então, solicita a presença do quinto vereador escrito na tribuna, o 

vereador Joel Pereira, para fazer uso da palavra, o mesmo cumprimenta a 

presidente e em seguida a todos presentes e nas redes sociais, dando início a 

sua fala, solicita em pedido ao prefeito e a secretaria de saúde um carro de 

fumacete para a população, em especial ao distrito de Paracuá, onde vem 

ouvindo muitas reclamações em incidência de muriçocas  demasiadamente no 

período invernoso, fala também sobre a dificuldade dos agricultores em virem 

até o município pegar as sementes por falta de transporte para se deslocarem, 

pede ao líder do prefeito que o passe essa informação, para que averiguem a 

situação e recursos para a disponibilidade de algum transporte mesmo sendo 

um programa do governo, o mesmo agradece a atenção de todos e deixa a 

tribuna. A presidente da Camara, vereadora Fátima Aragão, solicita a primeira 

secretária, vereadora Sheila Andrade que assuma os trabalhos e pede 

autorização dos senhores vereadores para fazer uso da tribuna, após permissão 

concedida por todos, a primeira secretária assume os trabalhos, passando a 

palavra para a vereadora Fátima Aragão fazer uso da tribuna. A vereadora 

deseja um bom dia a todos e dando continuidade a fala em pedido do vereador 

Joel Pereira sobre as sementes, lança a proposta e ideia de levar a semente aos 

agricultores em suas localidades através de extensões da secretaria de 

agricultura nos distritos, comenta também sobre a dificuldade da população que 

está inclusa no projeto vale gás do Governo Federal, no ato de receber o mesmo, 

os únicos pontos de entrega são apenas na sede, seria interessante ver a 

possibilidade de credenciar estabelecimentos nos Distritos para facilitar a vida 

daqueles em situação de vulnerabilidade. A vereadora agradece a atenção, 

desejando um bom dia a todos e então se despede da tribuna, encerrando sua 

fala. A primeira secretária, convida então a senhora presidente a reassumir os 

trabalhos. A vereadora Sheila Andrade pede permissão a senhora presidente 

para fazer uso da palavra, após permissão concedida, a vereadora cumprimenta 
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a todos presentes, e faz o pedido de que as indicações e reinvindicações por 

parte dos vereadores, fossem respondidas de forma escrita, até mesmo através 

de ofícios pelo prefeito, até mesmo as que não poderem ser atendidas, serem 

justificadas. Pede também ao prefeito que assim que possível possam discutir a 

questão da revisão e atualização do plano de cargos e carreiras e dialogado com 

cada categoria em solicitação de muitos profissionais, falou um pouco sore o 

precatório e novamente pediu a troca de informações e diálogos para que 

pudessem ser repassados para a população, ao encerrar sua fala, agradeceu a 

todos pela a atenção e lhes desejou um bom fim de semana. A presidente em 

resposta a vereadora Sheila Andrade sobre o projeto planos cargos e carreiras, 

comunicou que em conversa com o prefeito o mesmo destacou que quer o mais 

rápido possível tentar resolver a questão dos servidores e garantiu que vai haver 

todo o processo de escuta,  destacou ainda também que já está em busca de 

todos os arquivos, para atualizar e unificar todo o regimento, e que vai fazer de 

tudo para  que seja atualizado o mais rápido possível. ORDEM DO DIA A 

presidente coloca em única votação o Projeto de Resolução 001/2025 de 10 de 

fevereiro de 2025 que dispõe sobre a majoração da remuneração dos cargos em 

comissão efetiva da camara municipal de Uruoca, estado do Ceará e dá outras 

providencias, Votado e aprovado por unanimidade. A presidente coloca em 

votação os pareceres do Projeto de Lei 003/2025, Parecer da Comissão 

Permanente de Constituição, Justiça e Redação (CCJ). Votado e aprovado por 

unanimidade. Parecer da Comissão de Orçamento, Finança e Tributação. 

Votado e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 003/2025 de 05 de 

fevereiro de 2025, que dispõe sobre o reajuste do piso salarial mínimo para os 

servidores públicos do município de Uruoca e dá outras providencias, Votado e 

aprovado por unanimidade. A presidente coloca em votação os pareceres do 

Projeto de Lei 004/2025, Comissão Permanente de Educação, Comissão de 

Orçamento, Finança e Tributação e Comissão Permanente de Constituição, 

Justiça e Redação (CCJ), pareceres em votação. Votado e aprovado por 

unanimidade. Em votação Projeto de Lei 004/2025, votado e aprovado por 
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unanimidade. Pareceres do Projeto de Lei Complementar 001/2025 de 05 de 

fevereiro de 2025 em votação: votado e aprovado por unanimidade. A presidente 

coloca em primeira votação o Projeto de Lei Complementar 001/2025 de 05 de 

fevereiro de 2025 que dispõe sobre os reajustes e adequação do vencimento 

básico dos servidores públicos municipais pertencentes ao quadro administração 

direta do município de Uruoca e revoga a Lei Complementar nº 041/2024 de 15 

de fevereiro de 2024 e dá outras providencias. Votado e aprovado por 

unanimidade. Pareceres do Projeto de lei complementar 002/2025 de 05 de 

fevereiro de 2025 em votação: votado e aprovado por unanimidade, em primeira 

votação Projeto de Lei Complementar 002/2025 de 05 de fevereiro de 2025 que 

dispõe sobre o reajuste e adequação dos servidores públicos municipais do 

quadro pessoal de assistência direta do município de Uruoca para atender as 

necessidades temporárias de programas federais e do centro de referência de 

assistência social. Votado e aprovado por unanimidade. Em votação, os 

pareceres do Projeto de Lei Complementar nº 003/2024 de 05 de fevereiro de 

2025. Votado e aprovado por unanimidade. A presidente coloca em primeira 

votação o Projeto de Lei Complementar 003/2024 de 05 de fevereiro de 2025 

que altera a Lei Complementar 043/2024 de 15 de fevereiro de 2024 e majora 

os valores dos vencimentos básicos dos servidores públicos municipais no 

quadro pessoal do município de Uruoca para atender as necessidades 

temporárias de programas federais do centro de referência de CRAS. A 

presidente avisa que os três  projetos de Lei Complementar irão para a segunda 

votação e convoca os senhores vereadores para sessão extraordinária em 10 

minutos. Nada mais havendo a tratar a presidente declara encerrada esta 

sessão, na qual foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada nos 

conformes será assinada por todos. 
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